
 طرح درس 

                                                                                        نیمسال اول تاریخ ارائه درس:                                                                    1400سال تحصیلی: 

                                                                عملی -نظرینوع درس: 

 لیرضا میراحمدی زادهدکتر عنام مدرس:                                  دکترا اپیدمیولوژی دانشکده: مقطع/رشته:

                                                                          واحد عملی(1-واحد نظری1اپیدمیولوژی بالینی)نام درس)واحد(: 

 4تعداد دانشجو:

 دقیقه120مدت کلاس:                                                                                           1 ترم:

 

 معارفه و معرفی درس  اولجلسه : 
 

 اهداف : 

 

 آشنایی با درس شناختی: 

 

 .عات پایه اپیدمیولوژی را در اپیدمیولوژی بالینی به کارگیردلابا یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواتد اط مهارتی: 

 

 .بتواند با متخصصین بالینی در زمینه انجام کارهای پژوهشی همکاری نمایدبا یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی  نگرشی : 
 

 روش تدریس

سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های   حضوری:

 سی با نقش هدایتگر استاد لاک
سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های    مجازی:

 سی با نقش هدایتگر استاد لاک
 

 

 پرسش و پاسخ، حل تمرین، ارائه کنفرانس و لکچر توسط دانشجو نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 تکالیف فردی و گروهی، کنفرانس های ارائه شده، شرکت در پرسش و پاسخ ارزیابی تکوینی: 

 

 آزمون پایان دورهارزشیابی تکمیلی : 

 

 



 

 Abnormalityدوم:  جلسه
 

 اهداف : 

 

 .را شرح دهد Abnormality مفاهیمشناختی: 

 .عات پایه اپیدمیولوژی را در اپیدمیولوژی بالینی به کارگیردلابا یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواتد اط مهارتی: 

 

 .اری نمایدبا یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواند با متخصصین بالینی در زمینه انجام کارهای پژوهشی همکنگرشی : 
 

 روش تدریس

سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های   حضوری:

 سی با نقش هدایتگر استاد لاک
سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های    مجازی:

 سی با نقش هدایتگر استاد لاک
 

 

 . کنفرانس و لکچر توسط دانشجوپرسش و پاسخ، حل تمرین، ارائه  نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 تکالیف فردی و گروهی، کنفرانس های ارائه شده، شرکت در پرسش و پاسخ ارزیابی تکوینی: 

 

 آزمون پایان دورهارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 و اصول پایه آنrisk مفهومم: سوجلسه 
 

 اهداف : 

 

 .و اصول پایه آن را شرح دهدrisk مفاهیمشناختی: 

 .عات پایه اپیدمیولوژی را در اپیدمیولوژی بالینی به کارگیردلابا یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواتد اط مهارتی: 

 

 .با یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواند با متخصصین بالینی در زمینه انجام کارهای پژوهشی همکاری نمایدنگرشی : 
 

 روش تدریس

سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های   حضوری:

 سی با نقش هدایتگر استاد لاک
سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های    مجازی:

 سی با نقش هدایتگر استاد لاک
 

 

 . پرسش و پاسخ، حل تمرین، ارائه کنفرانس و لکچر توسط دانشجونحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 تکالیف فردی و گروهی، کنفرانس های ارائه شده، شرکت در پرسش و پاسخ ارزیابی تکوینی: 

 

 آزمون پایان دورهارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 و انواع مطالعات از مواجهه تا بیماری  risk مفهوم : چهارمجلسه 
 

 اهداف : 

 

 .بیماری را شرح دهدو انواع مطالعات از مواجهه تا   risk مفاهیمشناختی: 

 .عات پایه اپیدمیولوژی را در اپیدمیولوژی بالینی به کارگیردلابا یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواتد اط مهارتی: 

 

 .با یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواند با متخصصین بالینی در زمینه انجام کارهای پژوهشی همکاری نمایدنگرشی : 
 

 تدریسروش 

سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های   حضوری:

 سی با نقش هدایتگر استاد لاک
سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های    مجازی:

 سی با نقش هدایتگر استاد لاک
 

 

 . دانشجوپرسش و پاسخ، حل تمرین، ارائه کنفرانس و لکچر توسط  نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 تکالیف فردی و گروهی، کنفرانس های ارائه شده، شرکت در پرسش و پاسخ ارزیابی تکوینی: 

 

 آزمون پایان دورهارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 و انواع مطالعات از بیماری تا مواجهه  risk مفهومم: پنججلسه 
 

 اهداف : 

 

 بیماری تا مواجهه را شرح دهد.و انواع مطالعات از   risk مفاهیمشناختی: 

 .عات پایه اپیدمیولوژی را در اپیدمیولوژی بالینی به کارگیردلابا یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواتد اط مهارتی: 

 

 .با یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواند با متخصصین بالینی در زمینه انجام کارهای پژوهشی همکاری نمایدنگرشی : 
 

 روش تدریس

سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های   حضوری:

 سی با نقش هدایتگر استاد لاک
سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های    مجازی:

 سی با نقش هدایتگر استاد لاک
 

 

 . توسط دانشجوپرسش و پاسخ، حل تمرین، ارائه کنفرانس و لکچر  نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 تکالیف فردی و گروهی، کنفرانس های ارائه شده، شرکت در پرسش و پاسخ ارزیابی تکوینی: 

 

 آزمون پایان دورهارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 ارائه کنفرانس توسط دانشجو م: ششجلسه 
 

 اهداف : 

 

 .مفاهیم را شرح دهدموضوع تعیین شده توسط استاد را بتواند به خوبی ارائه و  شناختی: 

 . افزایش مهارتهای تدریس و فن بیان توسط دانشجومهارتی: 

 

 .با یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواند با متخصصین بالینی در زمینه انجام کارهای پژوهشی همکاری نمایدنگرشی : 
 

 روش تدریس

سی به شیوه وبینار با نقش  لا ارائه کنفرانس های ک  مجازی: سی با نقش هدایتگر استاد لاارائه کنفرانس های ک  حضوری:

 هدایتگر استاد 
 

 

 . پرسش و پاسخ، حل تمرین، ارائه کنفرانس و لکچر توسط دانشجونحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 تکالیف فردی و گروهی، کنفرانس های ارائه شده، شرکت در پرسش و پاسخ ارزیابی تکوینی: 

 

 آزمون پایان دورهارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 prognosis مفاهیمم: هفتجلسه 
 

 اهداف : 

 

 . را شرح دهد prognosis مفاهیمشناختی: 

 .عات پایه اپیدمیولوژی را در اپیدمیولوژی بالینی به کارگیردلابا یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواتد اط مهارتی: 

 

 .یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواند با متخصصین بالینی در زمینه انجام کارهای پژوهشی همکاری نمایدبا  نگرشی : 
 

 روش تدریس

سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های   حضوری:

 سی با نقش هدایتگر استاد لاک
سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های    مجازی:

 ا نقش هدایتگر استاد سی بلاک
 

 

 . پرسش و پاسخ، حل تمرین، ارائه کنفرانس و لکچر توسط دانشجونحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 تکالیف فردی و گروهی، کنفرانس های ارائه شده، شرکت در پرسش و پاسخ ارزیابی تکوینی: 

 

 آزمون پایان دورهارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 diagnosis مفاهیمم: هشتجلسه 
 

 اهداف : 

 

 .را شرح دهد diagnosis مفاهیمشناختی: 

 .عات پایه اپیدمیولوژی را در اپیدمیولوژی بالینی به کارگیردلابا یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواتد اط مهارتی: 

 

 .زمینه انجام کارهای پژوهشی همکاری نمایدبا یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواند با متخصصین بالینی در  نگرشی : 
 

 روش تدریس

سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های   حضوری:

 سی با نقش هدایتگر استاد لاک
سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های    مجازی:

 سی با نقش هدایتگر استاد لاک
 

 

 . پرسش و پاسخ، حل تمرین، ارائه کنفرانس و لکچر توسط دانشجونحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 تکالیف فردی و گروهی، کنفرانس های ارائه شده، شرکت در پرسش و پاسخ ارزیابی تکوینی: 

 

 آزمون پایان دورهارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ارائه کنفرانس توسط دانشجو م: نهجلسه 
 

 اهداف : 

 

 .موضوع تعیین شده توسط استاد را بتواند به خوبی ارائه و مفاهیم را شرح دهدشناختی: 

 . افزایش مهارتهای تدریس و فن بیان توسط دانشجومهارتی: 

 

 .نمایدبا یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواند با متخصصین بالینی در زمینه انجام کارهای پژوهشی همکاری  نگرشی : 
 

 روش تدریس

سی به شیوه وبینار با نقش  لا ارائه کنفرانس های ک  مجازی: سی با نقش هدایتگر استاد لاارائه کنفرانس های ک  حضوری:

 هدایتگر استاد 
 

 

 . پرسش و پاسخ، حل تمرین، ارائه کنفرانس و لکچر توسط دانشجونحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 تکالیف فردی و گروهی، کنفرانس های ارائه شده، شرکت در پرسش و پاسخ ارزیابی تکوینی: 

 

 آزمون پایان دورهارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 

 

 



 

 prevention مفاهیمم: دهجلسه 
 

 اهداف : 

 

 .موضوع تعیین شده توسط استاد را بتواند به خوبی ارائه و مفاهیم را شرح دهدشناختی: 

 . افزایش مهارتهای تدریس و فن بیان توسط دانشجومهارتی: 

 

 .با یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواند با متخصصین بالینی در زمینه انجام کارهای پژوهشی همکاری نمایدنگرشی : 
 

 روش تدریس

سی به شیوه وبینار با نقش  لا ارائه کنفرانس های ک  مجازی: سی با نقش هدایتگر استاد لاارائه کنفرانس های ک  حضوری:

 هدایتگر استاد 
 

 

 . پرسش و پاسخ، حل تمرین، ارائه کنفرانس و لکچر توسط دانشجونحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 تکالیف فردی و گروهی، کنفرانس های ارائه شده، شرکت در پرسش و پاسخ ارزیابی تکوینی: 

 

 آزمون پایان دورهارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ارائه کنفرانس توسط دانشجو م: یازدهجلسه 
 

 اهداف : 

 

 .موضوع تعیین شده توسط استاد را بتواند به خوبی ارائه و مفاهیم را شرح دهدشناختی: 

 . افزایش مهارتهای تدریس و فن بیان توسط دانشجومهارتی: 

 

 .مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواند با متخصصین بالینی در زمینه انجام کارهای پژوهشی همکاری نمایدبا یادگیری  نگرشی : 
 

 روش تدریس

سی به شیوه وبینار با نقش  لا ارائه کنفرانس های ک  مجازی: سی با نقش هدایتگر استاد لاارائه کنفرانس های ک  حضوری:

 هدایتگر استاد 
 

 

 . پرسش و پاسخ، حل تمرین، ارائه کنفرانس و لکچر توسط دانشجونحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 تکالیف فردی و گروهی، کنفرانس های ارائه شده، شرکت در پرسش و پاسخ ارزیابی تکوینی: 

 

 آزمون پایان دورهارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 دانشجو ارائه کنفرانس توسط  جلسه دوازدهم: 
 

 اهداف : 

 

 .موضوع تعیین شده توسط استاد را بتواند به خوبی ارائه و مفاهیم را شرح دهدشناختی: 

 . افزایش مهارتهای تدریس و فن بیان توسط دانشجومهارتی: 

 

 .پژوهشی همکاری نمایدبا یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواند با متخصصین بالینی در زمینه انجام کارهای  نگرشی : 
 

 روش تدریس

سی به شیوه وبینار با نقش  لا ارائه کنفرانس های ک  مجازی: سی با نقش هدایتگر استاد لاارائه کنفرانس های ک  حضوری:

 هدایتگر استاد 
 

 

 . پرسش و پاسخ، حل تمرین، ارائه کنفرانس و لکچر توسط دانشجونحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 تکالیف فردی و گروهی، کنفرانس های ارائه شده، شرکت در پرسش و پاسخ ارزیابی تکوینی: 

 

 آزمون پایان دورهارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ارائه کنفرانس توسط دانشجو دهم: سیزجلسه 
 

 اهداف : 

 

 .دهدموضوع تعیین شده توسط استاد را بتواند به خوبی ارائه و مفاهیم را شرح  شناختی: 

 . افزایش مهارتهای تدریس و فن بیان توسط دانشجومهارتی: 

 

 .با یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواند با متخصصین بالینی در زمینه انجام کارهای پژوهشی همکاری نمایدنگرشی : 
 

 روش تدریس

سی به شیوه وبینار با نقش  لا ارائه کنفرانس های ک  مجازی: سی با نقش هدایتگر استاد لاارائه کنفرانس های ک  حضوری:

 هدایتگر استاد 
 

 

 . پرسش و پاسخ، حل تمرین، ارائه کنفرانس و لکچر توسط دانشجونحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 تکالیف فردی و گروهی، کنفرانس های ارائه شده، شرکت در پرسش و پاسخ ارزیابی تکوینی: 

 

 آزمون پایان دورهارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 

 

 



 cause مفاهیمم: چهاردجلسه 
 

 اهداف : 

 

 .را شرح دهد cause مفاهیمشناختی: 

 .عات پایه اپیدمیولوژی را در اپیدمیولوژی بالینی به کارگیردلابا یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواتد اط مهارتی: 

 

 .مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواند با متخصصین بالینی در زمینه انجام کارهای پژوهشی همکاری نمایدبا یادگیری  نگرشی : 
 

 روش تدریس

سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های   حضوری:

 کالسی با نقش هدایتگر استاد 
سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های    مجازی:

 کالسی به شیوه وبینار با نقش هدایتگر استاد 
 

 

 . پرسش و پاسخ، حل تمرین، ارائه کنفرانس و لکچر توسط دانشجونحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 تکالیف فردی و گروهی، کنفرانس های ارائه شده، شرکت در پرسش و پاسخ ارزیابی تکوینی: 

 

 آزمون پایان دورهارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 ارائه کنفرانس توسط دانشجو دهم: پانزجلسه 
 

 اهداف : 

 

 .مفاهیم را شرح دهدموضوع تعیین شده توسط استاد را بتواند به خوبی ارائه و  شناختی: 

 . افزایش مهارتهای تدریس و فن بیان توسط دانشجومهارتی: 

 

 .با یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواند با متخصصین بالینی در زمینه انجام کارهای پژوهشی همکاری نمایدنگرشی : 
 

 روش تدریس

سی به شیوه وبینار با نقش  لا ارائه کنفرانس های ک  مجازی: سی با نقش هدایتگر استاد لاارائه کنفرانس های ک  حضوری:

 هدایتگر استاد 
 

 

 . پرسش و پاسخ، حل تمرین، ارائه کنفرانس و لکچر توسط دانشجونحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 تکالیف فردی و گروهی، کنفرانس های ارائه شده، شرکت در پرسش و پاسخ ارزیابی تکوینی: 

 

 آزمون پایان دورهارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  summarizing the evidence مفاهیم:شانزدهمجلسه 
 

 اهداف : 

 

 .را شرح دهد summarizing the evidence مفاهیمشناختی: 

 .اپیدمیولوژی بالینی به کارگیردعات پایه اپیدمیولوژی را در  لابا یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواتد اط مهارتی: 

 

 .با یادگیری مفاهیم اپیدمیولوژی بالینی بتواند با متخصصین بالینی در زمینه انجام کارهای پژوهشی همکاری نمایدنگرشی : 
 

 روش تدریس

سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های   حضوری:

 سی با نقش هدایتگر استاد لاک
نرانی استاد، پرسش و پاسخ و ارائه کنفرانس های  سخ  مجازی:

 سی به شیوه وبینار با نقش هدایتگر استاد لاک
 

 

 . دانشجوپرسش و پاسخ، حل تمرین، ارائه کنفرانس و لکچر توسط  نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 تکالیف فردی و گروهی، کنفرانس های ارائه شده، شرکت در پرسش و پاسخ ارزیابی تکوینی: 

 

 آزمون پایان دورهارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 

 

 

 


